

甩起来搞

在网络集体智慧下,一个小人物突然“被走红”,真不知该夸他们“油菜”,还是骂他们无聊。

恶搞一:开动脑筋PS

1月26日下午,广东东莞一名黎姓男子只穿内裤提两把杀猪刀索钱被特警制服,整个过程都被当地媒体记者用相机记录下来。虽然该男子当街持刀吓坏了路人,网友们却联想起几年前的“春熙路刀客”,戏称他为“双刀帝”。猫扑网友“掰透”转发了一系列新闻图片,称他“表情销魂,眼神忧郁而霸气”,召唤“PS帝”借此创作。

号召一出,就有网友响应,把他“双刀帝”PS成了《风云2》主角,并加上注释:“粗犷的胡子配上飘逸的长发,比郑伊健更有味道。”接着,他又被PS成了《特洛伊》中的斗士,一手拿着黄金盾牌,一手拿着杀猪刀,显出彪悍本色。“然后,“双刀帝”当了一把007,销魂的表情依旧在,只是手中的杀猪刀换成了枪。“双刀帝”身上的油彩让网友们浮想联翩,又有人将其PS成《热血高校》中的人物,被网友评价为:“满身的油彩在大雨的冲刷下显得那么引人注目。”

恶搞二:古龙体大变脸

有网友PS,也有网友以此为题材进行诗歌创作。在猫扑发帖的楼主“掰透”首先写了一个短篇:“冬,黄昏。他面前有一个人,有一把刀。‘我或是刀,你只有一种选择。’那人对他。他的头始终低垂着,但当他看见了那把刀,他的眼中突然迸发出狼一样的光芒。那把很平常的刀,一把杀猪刀。刀甚至还很钝……”行文颇有古龙风采。

受“掰透”的短篇启发,网友纷纷诗兴大发。有一位网友为“双刀帝”的四张照片都分别赋诗一首。“双刀帝”提着刀的照片,赋诗《卜算子·咏双刀男》,“灵魂欲出鞘,内裤加双刀。已是英雄无归去,入狱在今朝。警车不畏惧,淡定上手铐。待到牢笼铁窗时,他在狱中笑。”蹲在地上抽烟的照片,赋诗《香烟思》,“两支香烟香,疑似两杆枪。抬头看警车,低头缺衣裳。”跟警方对话的照片,则配以孟子的名句,“天将降大任于斯人也,必先苦其底裤,饮红牛壮其筋骨,拿双刀欲不动武。画其体

肤,彩绘其身,拂乱其所为,增益其所不能。”最后“双刀帝”被按倒在地照片,诗曰:“英雄很清醒,底裤穿得紧。抓了双刀帝,还有后来人。”

恶搞三:“电击男”灵魂附体?

研究了双刀帝的长相之后,有网友提出:“双刀帝和电击男,大家对比看看,我觉得相似度99%,而且都是广东的!难道真的是电击男?”谁是电击男?就是两年用棍棍将自己电晕,晕倒6个小时,然后将这个过程的视频传到网上的神人。这个猜测,引起了网友的兴趣,“不会真的是电击男吧,不过那小子要做出这样的事情也不足为奇啊!”

昨天下午,记者联系到了“电击男”,他说照片中的男子并不是自己,还语出惊人地感叹:“曾经的电击男,已经没有了年少时的冲动。”自己的心态现在很平和,也不想上网澄清自己不是“双刀帝”的事实。对于这个火爆网络的“双刀帝”,“电击男”评价道:“这个双刀帝,内心充满压抑,而现实世界的残酷远远超出他本人的心理负荷。他借此方式来发泄,只是因为内心抑郁而已。”

电击男觉得“双刀帝”可能是内心压抑,也有网友指出,这种行为不是好事:“虽然是恶搞,都是玩的,但是拿刀上街到底不是个好事。网上的恶搞有些过分吹捧他的意味,这样也不好。持刀上街不是英勇,是破坏社会治安。”快报记者 吴杰

1月26日,广东一男子在其原打工的公司索要工伤赔偿被拒后,脱掉裤子双手拿着杀猪刀砍公司大门,他自称:“没衣服、没饭吃,就只能去偷去抢……与其苟且活着,不如通过这样来改变命运。”最终他被特警制服(本报1月27日A4版曾报道),但一系列新闻图片却激发了整个网络的恶搞欲望。一场原本只会出现在社会新闻版的街头闹剧在几个社区门牌里逐渐演变成了对新闻当事人的解构,网民的想象力令人叹服,但蜂拥而至的观光团和“PS帝”着实让人哭笑不得。



网友恶搞双刀帝小说

他手中只有一把刀,他甚至没有穿裤子。

他本来有一条裤子,可是他用裤子换来了这把刀。

因为手上只要有刀,他的血就是热的。

他要为这一战保持充沛的体力。

他决不能浪费任何不必要的消耗。

他甚至开始抽烟。

刀是他的兄弟,烟则是他的情人。

空气渐渐地凝固,烟在他手中越来越短。

烟在他手中的最后一点嫣红,就像情人的微笑。

他的血也开始沸腾。但是他突然将刀扔在地上。

“我败了。”

猎人们一拥而上,将猎物擒获。

没有人看出他是如何失败的,只有他自己明白。

这是一口杀猪刀,是杀不了狗的。

网络媒体精要



医生竟然在网上搜药方

ID:爆米花

前几天肚子老是疼,有点拉肚子,还厌食、恶心、纠结很久实在是受不了,就跟领导请了个假去看医生。医生问了我几句话说你可能是急性肠胃炎。我一听急了,从小我身体就不好经常上医院,虽没得过大病,不过最怕医生了,现在医生竟然说我是急性肠胃炎,真的是吓坏了。医生说没事的病情不重,给你开点药,回去多休息多喝水就可以了。医生写完开药的单子就让我去拿药。

我小心地问这是什么原因造成的肠胃炎,医生说,你去网上查查。我心想网上的东西真真假假的,怎么做恰当啊,就把心里话跟医生说了。医生听了满不在乎,在旁边的电脑上搜了一下,我凑过去看竟然是用搜索引擎搜索的。医生说你上这个网查查注意事项,我有时候药方都参考这里的。

我当时就愣了,简直太雷人了,改明儿我也可以去当医生了!



“最短命小学”死于“规划多动症”

ID:貔虎

福州市台江区内一所投资1500多万、刚刚全部完工的现代化小学因为规划需要即将面临拆迁,网友称为“史上最短命的学校”。所谓“规划”,就是“比较全面的长远的发展计划”。多长时间才能算“长远”?似乎没有统一的标准,但按照一般的理解,总得五年以上吧。然而,中国能达到这个标准的规划并不多,很多地方的规划更是“一年一小变,三年一大变”,大多地方都患有“规划多动症”。而每一次的调整都是要付出代价的——祥坂小学等就是这种调整的牺牲品。



上海高校凭何说英语比汉语更重要

ID:良民

据环球网-长江日报,报道23日、24日两天,上海六所高校自主招生测试密集举行,考生人数逾万。有4所要么是理科生不考语文,要么是全部考生只考数学和英语两科,这一“学科歧视”现象引起众多考生、教师的关注。

正是这种过度崇洋媚外的潜意识,让他们以为只要英语学好了,就可以查阅外国资料,也就可以取得学术成就了,这种简单化的思维出现在上海高等学府的教育者脑海中,不能不说是一种悲哀。如果心底里产生了轻视甚至放弃自己母语教育的心态,则必将后患无穷,也难以让人相信,这种教育选人方式能培养出什么样对国家有用的人才。



蚁族是个伪命题

ID:老言

在世界各国,其实都有蚁族群体,这没啥新鲜的,如果把蚁族定为第四大弱势群体似乎有些夸大其词。青年人嘛,都要从头做起,不能因为你是个大学生的社会就要特殊关照你,成功的道路要一步一步走,你虽然大学毕业了,但你在大学里学到的只是一些最基本的生存知识而已,况且中国大陆的教育理念还存在很大缺陷,应试教育教出了很多没有能力的人,别以为大学毕业你就是高智商,社会上很多流氓小偷都可能比你聪明,干建筑的架子工也不一定比大学生傻。很多成功者不一定接受过很正规的教育。快报记者 陈海飞 整理

链接

春熙路刀客:2007年,一则新闻报道有男子持刀出现在成都最繁华的商业街春熙路上,闻讯赶来的保安、巡警和他僵持近两个小时才将其制服。抓捕过程的图片最后都成了网友PS的素材,衍生出各个版本的PS电影海报。

直击快报微博

快报需要新闻,也需要“粉丝”

相比之前的一天猛增1000粉丝,昨日我们的微博粉丝增量有点少。记者编辑们都在微博上花了不少心思,最近我们的微博还特别注意图文并茂,让网友浏览起来更直观。今后,我们将在快报官方微博里继续爆料,为大家揭一些报纸出版过程中的

“内幕”,记得加我哦!

现代快报:焦虑,十分焦虑!今天粉丝数上升速度比蜗牛爬得还慢,怎么回事呢?大家给点意见吧!这微博该怎么打理呢?我听你们的!有好的意见,我吸取了,我给您加关注,作为报答。在这里我先谢谢各位啦!

网友评论

卢雨蝉:那就借助现代快报的力量呗,像我也是看了报纸才知道现代快报有微博,我在微博混了半年都没发现现代快报有微博,要加大宣传啊!

浒子:爆出点重量级的消息、新闻,要有震撼力!

现代快报 <http://t.sina.com.cn/modernexpress>

现代快报	现代快报	
江苏南京		
10关注	4812粉丝	463微博